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Ο Πέτσας απαντά στο “μεζές” του Ακάρ: 
“Κούρασαν…”
/ Επικαιρότητα

Για την τουρκική προκλητικότητα και τη φράση Ακάρ «να 
σωπάσει η Ελλάδα για να μη γίνει μεζές», ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Πέτσας, δήλωσε, σήμερα, Σάββατο 12 
Σεπτεμβρίου, στον ANT1:

«Αυτά είναι ακατανόητα πράγματα για πολιτισμένο κόσμο. Θυμίζουν 
περασμένους  αιώνες, περασμένες χιλιετίες, τέτοιου είδους αναφορές που 
δεν αποσκοπούν τελικά πουθενά, γιατί έχουν κουράσει και το ίδιο το 
ακροατήριο στο οποίο απευθύνονται  -εννοώ στο εσωτερικό τους- ενώ 
προκαλούν μία ανεξήγητη ένταση η οποία δεν οδηγεί πουθενά. Αυτό που έχει 
σημασία είναι ότι πλησιάζουμε στη Σύνοδο του  Ευρωπαϊκού Συμβουλίου. που έχει 
έναν κατάλογο μέτρων μπροστά του για να τον ενεργοποιήσει» και προσέθεσε: 
«Αύριο είναι μία μεγάλη ημέρα  για το Καστελόριζο, είναι μία γιορτή. Η Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας, η πρώτη πολίτης της χώρας, θα είναι εκεί. Είναι αδιανόητο να 
υπάρξει οποιαδήποτε πρόκληση προς την Πρόεδρο της Δημοκρατίας».
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Για την Μόρια ο κυβερνητικός εκπρόσωπος σημείωσε: «Κατ’ αρχάς, μην 
ξεχνά αυτός που μας κατηγορεί ποιος δημιούργησε τη Μόρια. Δεν τη δημιούργησε 
κανείς άλλος, παρά η προηγούμενη Κυβέρνηση. Δεύτερον ότι μετά την έξαρση των 
εισροών που είχαμε πέρυσι -από το τέλος της Άνοιξης, αρχές του Καλοκαιριού 
μέχρι  τον Χειμώνα- είχαμε μία αύξηση του αριθμού των διαμενόντων στο ΚΥΤ της 
Μόριας που έφτασε τις 21.000.

Έκτοτε, καταφέραμε να υλοποιήσουμε έναν από τους βασικούς άξονες της 
πολιτικής μας, που ήταν η ανάσχεση των ροών με τη φύλαξη των συνόρων. 
Καταφέραμε, παράλληλα, την αποσυμφόρηση του νησιού και τις 21.000  τις 
κάναμε περίπου 12.000. Αυτή ήταν μια πολύ μεγάλη προσπάθεια. Είχαμε πει από 
πολύ καιρό ότι είναι πολύ προτιμότερο να έχουμε κλειστή ελεγχόμενη δομή, για 
λόγους δημόσιας υγείας και όχι μόνο,  παρά το να έχουμε τις σημερινές άναρχες 
δομές.

Προχωρήσαμε στα περισσότερα νησιά. Δεν προχωρήσαμε στη Λέσβο, μετά από τις 
πολύ έντονες αντιδράσεις που είχαμε τον Φεβρουάριο του 2020. Από χθες 
βρίσκουμε μία πολύ καλύτερη ανταπόκριση από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τους 
ευχαριστούμε γι’ αυτό. Ανταποκρίνονται μέχρι αυτή τη στιγμή θετικά στο κάλεσμά 
μας για ενότητα και υπευθυνότητα. Αν συνεχίσουμε έτσι και τις επόμενες ημέρες, 
θα μπορέσουμε σύντομα να έχουμε στεγάσει όλους τους ανθρώπους που έμειναν 
άστεγοι μετά από τις φωτιές, στο Καρά Τεπέ. Και μετά αφού αντιμετωπίσουμε  την 
άμεση κρίση να προχωρήσουμε στη μεσοπρόθεσμη λύση που φυσικά περιλαμβάνει 
μία κλειστή, ελεγχόμενη δομή, πολύ μικρότερου μεγέθους από αυτή που είχαμε».
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